
 

 

 

 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΤΗΣ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΗΣ ΔΙΚΑΙΗΣ ΜΕΤΑΒΑΣΗΣ ΣΤΗΝ 

ΕΛΛΑΔΑ 

Σεμινάρια Επιλεγμένων Έργων/ Καλών Πρακτικών Μετάβασης στην 

Κλιματική Ουδετερότητα 

 

Αξιότιμη/ε, 

Σας προσκαλούμε στα σεμινάρια επιλεγμένων έργων/καλών πρακτικών για 

τη μετάβαση στην κλιματική ουδετερότητα, που θα πραγματοποιήσει η 

κοινοπραξία ICF - PLANET σε συνεργασία με το ΔΑΦΝΗ, στο πλαίσιο του 

έργου «ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΤΗΣ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΗΣ ΔΙΚΑΙΗΣ ΜΕΤΑΒΑΣΗΣ ΣΤΗΝ 

ΕΛΛΑΔΑ».  

Το έργο εκπονείται για λογαριασμό της Ελληνικής Κυβέρνησης, 

χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή και το διαχειρίζεται η Γενική 

Διεύθυνση Υποστήριξης Διαρθρωτικών Μεταρρυθμίσεων (DG REFORM). 

Αφορά στην αξιοποίηση του Πυλώνα 3 - Δανειακή Διευκόλυνση του 

Δημόσιου Τομέα, του Μηχανισμού Δίκαιης Μετάβασης. Ο Μηχανισμός Δίκαιης 

Μετάβασης παρέχει οικονομικούς πόρους και τεχνική βοήθεια στα κράτη-μέλη 

της Ευρωπαϊκής Ένωσης, για την υποστήριξη των προσπαθειών δίκαιης 

μετάβασης, μέσω τριών πυλώνων, ένας εκ των οποίων είναι ο Πυλώνας 3 - 

Δανειακή διευκόλυνση του δημόσιου τομέα (οι άλλοι δύο είναι: Πυλώνας 1 - 

Ταμείο Δίκαιης Μετάβασης (ΤΔΜ), Πυλώνας 2 – Σύστημα δίκαιης μετάβασης 

στο πλαίσιο του InvestEU.   

Στόχος των σεμιναρίων 

Τα σεμινάρια στοχεύουν στην εξοικείωση των δυνητικών δικαιούχων των 

επιλέξιμων περιοχών μετάβασης (Δυτική Μακεδονία, Μεγαλόπολη και όμοροι 

Δήμοι, Βόρειο Αιγαίο, Νότιο Αιγαίο, Κρήτη) με βέλτιστες πρακτικές, που είναι 

εφαρμόσιμες στην ελληνική περίπτωση και δύνανται να οδηγήσουν σε 

επιλέξιμα έργα στον Πυλώνα 3 - Δανειακή διευκόλυνση του δημόσιου τομέα.  

Κατά τη διάρκεια των σεμιναρίων, θα παρουσιαστούν καλές πρακτικές με 

παραδείγματα από την Ελλάδα και το εξωτερικό, ενώ οι συμμετέχοντες θα 

έχουν την ευκαιρία να ενημερωθούν για τους στόχους και το πλαίσιο της Δίκαιης 

Μετάβασης των περιοχών τους στην κλιματική ουδετερότητα, καθώς και τα 

σχετικά χρηματοδοτικά εργαλεία για την υλοποίησή των προτεινόμενων 

λύσεων.  

 



   
 
 

Ομάδα στόχος 

Το σεμινάριο απευθύνεται πρωτίστως σε δυνητικούς δικαιούχους του Πυλώνα 

3, δηλαδή νομικά πρόσωπα δημοσίου δικαίου και νομικά πρόσωπα ιδιωτικού 

δικαίου με δημόσια αποστολή, των οποίων οι αρμοδιότητες περιλαμβάνουν την 

υλοποίηση έργων στις περιοχές μετάβασης. 

Μπορείτε να βρείτε αναλυτικές πληροφορίες για τις ημέρες και τις ώρες 

διεξαγωγής των σεμιναρίων παρακάτω: 

1. "Επενδύσεις στην παραγωγή, αποθήκευση και διαχείριση ενέργειας από 

ανανεώσιμες πηγές" - Παρασκευή 08.03.2024 στις 10:00 π.μ. (μόνο για 

Περιφέρεια Βορείου Αιγαίου/Διάρκεια 3 ώρες) 

2. "Επενδύσεις στην παραγωγή, αποθήκευση και διαχείριση ενέργειας από 

ανανεώσιμες πηγές" - Δευτέρα 11.03.2024 στις 12:00 μ.μ. (μόνο για 

Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου/Διάρκεια 3 ώρες) 

3. "Επενδύσεις στην παραγωγή, αποθήκευση και διαχείριση ενέργειας από 

ανανεώσιμες πηγές" - Τρίτη 12.03.2024 στις 10:00 π.μ. (μόνο για 

Περιφέρεια Κρήτης/Διάρκεια 2,5 ώρες) 

4. "Ενεργειακές Κοινότητες" - Τρίτη 12.03.2024 στις 12:30 μ.μ. (Διάρκεια 

2,5 ώρες) 

5. "Επενδύσεις στις περιβαλλοντικές υποδομές για την έξυπνη διαχείριση 

αποβλήτων" - Τρίτη 19.03.2024 στις 10:00 π.μ. (Διάρκεια 2,5 ώρες) 

6. "Εφαρμογές έξυπνων πόλεων και ηλεκτρονικές υπηρεσίες προς τους 

πολίτες" - Τρίτη 19.03.2024 στις 12:30 μ.μ. (Διάρκεια 2,5 ώρες) 

7. "Επενδύσεις στην βιώσιμη κινητικότητα και ηλεκτροκίνηση" - Παρασκευή 

22.03.2024 στις 10:00 π.μ. (Διάρκεια 2,5 ώρες) 

8. "Επενδύσεις στην ενεργειακή απόδοση και μέτρα ενσωμάτωσης, 

συμπεριλαμβανομένων των ανακαινίσεων και μετατροπών κτιρίων, την 

αστική ανανέωση και ανάπλαση" - Παρασκευή 22.03.2024 στις 12:30 

μ.μ. (Διάρκεια 2,5 ώρες) 

9. "Επενδύσεις στις περιβαλλοντικές υποδομές για την έξυπνη διαχείριση 

υδάτων" - Παρασκευή 29.03.2024 στις 10:00 π.μ. (Διάρκεια 3 ώρες) 

Τα σεμινάρια θα πραγματοποιηθούν διαδικτυακά και για τη συμμετοχή σας είναι 

χρήσιμη η προεγγραφή σας έως την Πέμπτη 07.03.2024 στις 12:00 μ.μ. 

στον σύνδεσμο που ακολουθεί: https://forms.gle/NA87FqgvH6u9DX2y5 

Για οποιαδήποτε πιθανή απορία σχετικά με τα σεμινάρια και τη διαδικασία 

εγγραφής, μη διστάσετε να επικοινωνήσετε μαζί μας. 

 

Χρυσόστομος Μακράκης Καραχάλιος 

Κιν.: +30 6978005128   

E-mail: xmakr@planet.gr 
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